
 

  
  
 

..........:الرقم  .............: القسم  ....................................................................: الإســـــــــــم و اللقب   

 التمريــــــــــــــــــن الأول )9 نقاط( 

: أحســــــــــــــــب ( 1  

a =( 3 -  )² =………………………………………………………………………………………………………………… 

b = ( 2  + 3)²=…………………………………………………………………………………………………………….. 

C = (1 - 3  ) (1 + 3  ) = …………………………………………………………………………………………… 

   و اختصــــــــــر العبارات التالية أنشـــــــــــــــــر (2

A = ( )x   ² = ………………………………………………………………………………………………………………. 

B =( )  x   ( )  x = ……………………………………………………………………………………………………. 

  :فــــــــــكك إلى جذاء عوامل العبارات التالية ( 3

E =  ² - 9 =……………………………………………………………………………………………………………………… 

F = 5 ² +6   +9 = ……………………………………………………………………………………………………… 

G = ( )x   ² - 25 =………………………………………………………………………………………………………….. 

 التمريــــــــــــــــــن الثــــــــاني )وحدة قيس الطول هي الصنتمتر(

                                      ليكنEFGHشبه منحرف قائم فيE قاعدتاه ] EF[  و ]GH       :حيث[

                                               AE=6 و    HG=9 EF=3  و و    EH=3                                                              

 

                                   E                            F 

                                                                                                        

 

 

 

        A                          H                                                         G 

 

  سلام العياري: الأستــــاذ 
  2-1أساسي  9: ألأقســــام 

ســـــــــــاعة : المــــــــــــدة   

ـــــــــــرض مراقبـــــــــــة فـ  
في الرياضيــــــــــــــات      

دـــــــــد  3عـــــــ           

 المـــــــــدرســـة الإعداديــــة 
بسليمــــــــــــــــــــــــان       
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EG=6     :بيـــــــــــن أن  (1

     ………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………….                                                                                                

 AH = 3 cm  بيـــــــــــن أن : (2   أ)   

     ………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………….                                                                                                

أثبت أنّ    المثلثّ AGEقائم الزاوية                                                                          (ب    

………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………….                                                                                                  

                                 O في  [ EG ]تقطع (  c). ]EH[ قطرها التي  (c) ارسم الدائرة    ) 3 

EOHقائم الزاوية                                                                        المثلثّ  أنّ  أثبت( أ                 

……………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………….                                                                                                     

                                                                              OH  ب) أحســـــــــــب 

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………….  

……………………………………………………………………………………………………………………………..                                                                                               

 

 

 

 

 

 عمــــــــــــــــــــلا موفقـــــــا 


